

**A Széchenyi István Egyetem által intézményi hatáskörben
nyilvántartásba vett modern technológiák és kiberbiztonság
joga mesterképzési szak (magyar és angol nyelven)
értékelése**

A MAB Testület 2024/4/IV/7. sz határozata

A Testület támogatja a Széchenyi István Egyetem által intézményi hatáskörben nyilvántartásba vett modern technológiák és kiberbiztonság joga mesterképzési szakot.(magyar és angol nyelven)

A Testület által elfogadott indoklás a MAB Testület határozatához

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek (ld. KKK „Szakmai jellemzők”), az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak kredit tartománya megfelel a KKK-nak. A tervezett tanterv alkalmas a képzési cél elérésére. A képzési terv alapján a KKK-ban meghatározott minden kompetenciaelem elérése biztosított a képzési terv alapján. Az ismeretek egymásra épülése biztosított. A szakmai gyakorlat illeszkedik a KKK-ban meghatározott képzési célhoz, kompetenciákhoz. A mobilitási ablak rendelkezésre áll. A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező oktató. A szakfelelős egyidejűleg egy mesterképzési szakért felel. A szak felelőse a szak szakmai tartalmához illeszkedő elismert szakmai referenciával (projektvezetés, kutatási eredmény stb.) rendelkezik.

A törzsanyag ismeretköreinek intézményi felelőseinek legalább a fele tudományos fokozattal rendelkezik. A törzsanyag oktatóinak legalább háromnegyede az intézmény foglalkoztatott oktatója.

A tanulmányi tájékoztató elérhető az intézmény honlapján. A mobilitási ablak bemutatásra került és illeszkedik a tantervhez. A szakterületi infrastrukturális alapfeltételek adottak. Intézményi könyvtári állomány biztosítja a kötelező és ajánlott szakirodalmi jegyzékben felsorolt könyvek és szakirodalom elérhetőségét minden hallgató számára. A szakhoz kapcsolódó szakterületi tudományos háttér felkészíti a hallgatókat tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.

I. A KÉPZÉS TARTALMA	
Szempontok	Megfelelés (megfelel/nem felel meg)
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek (ld. KKK „Szakmai jellemzők”), az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak kredit tartománya megfelel a KKK-nak.	megfelel
A tervezett tanterv alkalmas a képzési cél elérésére.	megfelel
A KKK-ban meghatározott minden kompetenciaelem elérése biztosított a képzési terv alapján.	megfelel
Biztosított az ismeretek egymásra épülése	megfelel
Szakmai gyakorlat illeszkedik a KKK-ban meghatározott képzési célhoz, kompetenciákhoz	megfelel
Rendelkezésre áll a mobilitási ablak	megfelel
A képzés tartalma:	megfelel
Magyarázat: A képzési tartalom megfelelőségéhez minden pontoknak <i>Megfelel</i> értékelést kell kapnia.	
II. A KÉPZÉS SZEMÉLYI FELTÉTELEI	
Szempontok	Megfelelés (megfelel/nem felel meg)



M A B

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező oktató.	megfelel
A szakfelelős egyidejűleg egy alapképzési/mesterképzési szakért felel.	megfelel
A szak felelőse a szak szakmai tartalmához illeszkedő elismert szakmai referenciával (projektvezetés, kutatási eredmény stb.) rendelkezik.	megfelel
Az önálló szakképzettséget adó szakirányért felelő személy az intézmény teljes munkaidőben első helyen foglalkoztatott oktatója	megfelel
A törzsanyag ismeretköreinek intézményi felelőseinek legalább a fele tudományos fokozattal rendelkezik.	megfelel
A törzsanyag oktatóinak legalább háromnegyede az intézmény foglalkoztatott oktatója.	megfelel
A képzés személyi feltételei:	megfelel
Magyarázat: A képzési személyi feltételnek megfelelőségéhez minden pontoknak <i>Megfelel</i> értékelést kell kapnia.	
III. SZAKTERÜLETI INFRASTRUKTÚRÁLIS FELÉTELEK ÉS TUDOMÁNYOS HÁTTÉR	
Szempontok	Megfelelés (megfelel/nem felel meg)
A tanulmányi tájékoztató (kreditrendszerrel, vizsgák rendjéről, stb) elérhető az intézmény honlapján.	megfelel
A mobilitási ablak bemutatásra került és illeszkedik a tantervhez.	megfelel
A szakterületi infrastrukturális alapfeltételek adottak.	megfelel
Az intézményi könyvtári állomány biztosítja a kötelező és ajánlott szakirodalmi jegyzékben felsorolt könyvek és szakirodalom elérhetőségét minden hallgató számára.	megfelel
A szakhoz kapcsolódó szakterületi tudományos háttér felkészíti a hallgatókat tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.	megfelel
Infrastrukturális feltétele	megfelel
Tudományos háttér	megfelel
Magyarázat: Az infrastrukturális feltételek megfelelőségéhez minden pontoknak <i>Megfelel</i> értékelést kell kapnia.	
A szak értékelése: támogató	

Budapest, 2024. szeptember 6.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke